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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid De Wit (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
het staken van de opsporing en vervolging van corruptiezaken in Zuid-Limburg 
(ingezonden 19 december 2013). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
14 januari 2014). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van de uitzending van Andere Tijden waarin melding 
wordt gemaakt van het staken van de opsporing en vervolging van tien tot 
vijftien personen verdacht van corruptie respectievelijk van integriteitsschen-
dingen begin jaren negentig?1 2 

Vraag 2
Kunt u bevestigen wat de oud-rechercheurs van de Fiscale Opsporingsdienst 
in deze documentaire verklaren, namelijk dat het onderzoek naar bedoelde 
tien tot vijftien personen op last van derden moest worden gestaakt? Zo ja, 
op last van wie gebeurde dit? 

Vraag 3
Om welke reden(en) werden de onderzoeken gestaakt? Wat is uw oordeel 
over deze reden(en)? 

Vraag 4
Wilt u nader inzicht geven in de personen ten aanzien van wie het onderzoek 
werd gestaakt? 

Vraag 5
Is het waar dat het hier zou gaan om «grote vissen, tot in de hoogste 
regionen van de provincie», zoals gemeld in het commentaar bij de docu-
mentaire? 

1 Andere Tijden, 15 december 2013
2 Limburgs Dagblad, 14 december 2013

 
 
 
ah-tk-20132014-948
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2014 Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Aanhangsel 1



Vraag 6
Is er op deze wijze ongelijkheid ontstaan tussen de politici en ambtenaren die 
in het kader van datzelfde onderzoek wel werden vervolgd en veroordeeld en 
de hier bedoelde tien tot vijftien personen die uiteindelijk vrijuit gingen? Wat 
is uw oordeel hierover? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid De Wit (SP) van 
uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het staken van de 
opsporing en vervolging van corruptiezaken in Zuid-Limburg (ingezonden 
19 december 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik 
streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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